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RAPORT SINTETIC PRIVIND SITUAȚIA DEZVOLTĂRII 

PROFESIONALE CONTINUE A CADRELOR DIDACTICE DIN 

JUDEȚUL IALOMIȚA, INTERVAL DE PERFECȚIONARE 2018-2023 

 
 

 

 

                 În conformitate cu O.M. nr. 4224/2022, în anul școlar 2023-2024, în județul Ialomița 

s-au desfășurat următoarele activități privin acumularea, recunoașterea și echivalarea creditelor 

profesionale transferabile (CPT): 

1. Depunerea documentelor suport de certificare, însoțite de o cerere privind evaluarea 

stadiului de îndeplinire a condiției de formare pentru personalul didactic; 

2. Validarea în CMDFCD, după evaluare, situației privind îndeplinirea condiției de 

formare prin acumularea numărului de credite profesionale transferabile legal prevăzut, 

inclusiv prin recunoașterea și echivalarea în credite profesionale transferabile, a 

rezultatelor participării personalului didactic la programe pentru dezvoltare profesională 

continuă și pentru evoluția în cariera didactică, sau, după caz, în care s-a  certificat 

numărul de credite profesionale transferabile acumulate, pentru intervalul legal 

prevăzut; 

3. Prezentarea situației centralizate privind acumularea numărului de credite profesionale 

transferabile pentru cadrele didactice încadrate în unitatea de învățământ, de către 

CMDFCD, în consiliul profesoral și validarea de consiliul de administrație al unității de 

învățământ; 

4. Comunicarea,  după validare, a situației centralizate privind acumularea numărului de 

credite profesionale transferabile pentru cadrele didactice încadrate în unitatea de 

învățământ, la CCD Ialomița și la inspectorul DRU; 

5. Eliberarea de către  unitatea de învățământ în care sunt încadrate, prin CMDFCD, a  

adeverinței din care  rezultă îndeplinirea/neîndeplinirea condiției de formare continuă, 

conform unui model elaborat de Ministerul Educației. 

 

           În urma centralizării situațiilor transmise de unitățile școlare din județul Ialomița, 129 de 

cadre didactice se încadrează în intervalul de perfecționare 2018-2023, din care 79 au acumulat 

nr. de credite prevăzut de legislația în vigoare iar 50 de cadre didactice nu îndeplinesc aceasă 

condiție (nu au depus documente doveditoare sau nu au acumulat mimimum 90 CPT).  

 

Întocmit,  

Prof. metodist cu atribuții privind mentoratul de dezvoltare profesională 

Tămârjan Cristina 
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